

Συνελεύσεων της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Στρατιωτικών (ΠΟΣ), οδός Τζώρτζ 26, στην Αθήνα, η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση (ΓΣ) και οι αρχαιρεσίες της Ομοσπονδίας.

Ο Πρόεδρος του απερχομένου ΔΣ της ΠΟΣ, Ταξχος εα Βασίλειος Νικολόπουλος, καλωσόρισε τους [συμμετέχοντας στη Γ.Σ. αντιπροσώπους](#) των Πρωτοβαθμίων Σωματείων Μελών της Ομοσπονδίας και τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους. Στον χαιρετισμό του, τόνισε ιδιαίτερα, ότι η Ομοσπονδία θα συνεχίσει να στέκεται δίπλα στους συναδέλφους ε.ε. και ε.α. και τις οικογένειές τους, θα μελετά, θα εισηγείται και θα προσπαθεί να δίνει λύσεις στα μικρά και μεγάλα προβλήματα! Θα συνεχίσει να προσπαθεί και να αγωνίζεται για ένα καλύτερο αύριο!

Στη συνέχεια εκλέχθηκε το [Προεδρείο της ΓΣ](#) . Εκλέχθηκαν ομόφωνα Πρόεδρος της ΓΣ ο Αντγος εα Ιωάννης Μυτιληναίος και Γραμματέας ο Αντγος εα Νικόλαος Καταβέλης.

Ο Πρόεδρος της ΓΣ, αφού επιβεβαίωσε την απαρτία της συνέλευσης, κάλεσε τον [Πρόεδρο της ΠΟΣ](#) να παρουσιάσει τον απολογισμό του απερχομένου ΔΣ (ετών 2019-2022) και τον προγραμματισμό δράσεων επομένου έτους. Στη συνέχεια ο [Ταμίας της ΠΟΣ, Αντγος εα Κων/νος Βερνίκος](#) παρουσίασε τον Οικονομικό Απολογισμό 2021 και τον Προϋπολογισμό επομένου έτους. Ο [Γραμματέας της Εξελεγκτικής Επιτροπής Αντγος εα Δημήτριος Δημητρούλης](#) παρουσίασε την έκθεση της. Η Γενική Συνέλευση, κατόπιν συζήτησης, ενέκρινε ομόφωνα τον οικονομικό απολογισμό και τα διοικητικά πεπραγμένα και απήλλαξε το Διοικητικό Συμβούλιο από κάθε ευθύνη για τα οικονομικά και διοικητικά πεπραγμένα του έτους 2021.

Ακολούθησε συζήτηση θεμάτων που τέθηκαν [από τα μέλη της ΓΣ](#) και σύντομη ενημέρωση από τον Πρόεδρο της ΠΟΣ για τα τρέχοντα συνταξιοδοτικά και οικονομικά θέματα που αφορούν τους αποστράτους.

Τέλος, διεξήχθησαν οι αρχαιρεσίες της Ομοσπονδίας, στις οποίες συμμετείχαν οι αντιπρόσωποι των Πρωτοβαθμίων Φορέων/Μελών της ΠΟΣ, όπως καθορίζεται στο καταστατικό, παρουσία της δικαστικής αντιπροσώπου κας Ειρήνης Πετροπούλου, ως Προέδρου [Εφορευτικής Επιτροπής](#), που είχε ορισθεί σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών, με μέλη τον Ταξχο εα Δημήτριο Τσιλινίκο και τον Ταξχο εα Γεώργιο Πατρινό.

Στις 17 Μαΐου έγινε η συγκρότηση σε Σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας, με τις παρακάτω συνθέσεις:

Διοικητικό Συμβούλιο

Πρόεδρος : Βασίλειος Νικολόπουλος, Ταξιαρχος εα

Α' Αντιπρόεδρος : Γεώργιος Χατζηκωνσταντίνου, Ταξιαρχος εα [\(foto\)](#)

Β' Αντιπρόεδρος : Χρήστος Διαμαντίδης, Αντιπτέραρχος (I) εα

Γ' Αντιπρόεδρος : Στυλιανός Πολίτης, Αντιναύαρχος (ΠΝ) εα [\(foto\)](#)

Γενικός Γραμματέας : Βασίλειος Παπαδόπουλος, Ταξίαρχος εα

Αναπληρωτής Γ. Γ. : Νικόλαος Πιτσόλης, Αντιστράτηγος εα [\(foto\)](#)

Ταμίας : Κωνσταντίνος Βερνίκος, Αντιστράτηγος εα

Αναπληρωτής Ταμίας : Γεώργιος Σουλιώτης, Ανθυπολοχαγός εα

Δημοσίων Σχέσεων : Αριστείδης Κρανιδιώτης, Ταξίαρχος εα [\(foto\)](#)

Διεθνών Σχέσεων : Πετριδης Δημήτριος Υποπτέραρχος (ΜΑ) εα

Κοσμήτορας : Δημήτριος Μπάκας, Αντιστράτηγος εα

Ειδικός Γραμματέας Κοινωνικών Υποθέσεων : Δημήτριος Ταραντίλης, Συνταγματάρχης εα [\(foto\)](#)

Ειδικός Γραμματέας Οικονομικών Υποθέσεων : Ιωάννης Αζναουρίδης, Αντιστράτηγος εα

Εξελεγκτική Επιτροπή

Πρόεδρος : Σταμάτιος Ισπανόπουλος, Υποστράτηγος εα

Γραμματέας : Δημήτριος Δημητρούλης, Αντιστράτηγος εα

Μέλος : Κωνσταντίνος Μανιάτης, Αντιστράτηγος εα

Το ΔΣ της ΠΟΣ ευχαριστεί τα Πρωτοβάθμια Μέλη και τους [αντιπροσώπους](#) τους που συμμετείχαν στη διαδικασία της ΓΣ και των αρχαιρεσιών για ΔΣ και ΕΕ. Κυρίως όμως, εκφράζει προς τους Συναδέλφους, την βαθειά του ικανοποίηση, για την εμπιστοσύνη και την στήριξη που παρέχουν στην ΠΟΣ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νικολόπουλος Βασίλειος

Ταξίαρχος εα

Παπαδόπουλος Βασίλειος

Ταξίαρχος εα